

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1346702	<p>Bejelentő álláspontja szerint a közút mellett elhelyezett táblák a vonatkozó jogszabályokkal ellentétes módon kerültek kihelyezésre, de ennek kivizsgálását az illetékes hatóságok évek óta figyelmen kívül hagyják.</p> <p>Kifogásolta még a közút mellett épített kamionparkoló kialakítási eljárását, jelezte, hogy a művelési ágból ki nem vett terület átalakítása során nem készült növényvédelmi szakvélemény, és az esővíz illetve olajszennyezés elvezetése környezetszennyezést okoz, továbbá magántulajdonban álló területeken keresztül alakították ki a pihenő közúti csatlakozását.</p> <p>A bejelentő az üzemeltetés és az építés folyamán jelentős köztisztviselői korrupciókat feltételezett, amelyek kivizsgálását kérte.</p>	lezárt	<p>A bejelentésben részletezett, Nagyrécse külterületén található ingatlanon létesített kamionparkoló, az M7 autópálya 206-os lehajtónál és a 70830 sz. összekötő úton elhelyezett „Pihenő” táblák, illetve a fenti ingatlan szántó besorolás művelési ág alóli ki nem vonásával kapcsolatos közérdekű bejelentést a Zala Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: kormányhivatal) megvizsgálta és az alábbi tájékoztatást adta.</p> <p>A Kormányhivatal Zalaegerszegi Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály Közlekedési és Ütügyi Osztálya részére 2017. július 5-én másolatban bejelentés érkezett, mely alapján a kormányhivatal megállapította, hogy a kamionparkoló engedély nélkül épült.</p> <p>A kormányhivatal 2017. július 10-én – határidő tűzésével – a tulajdonost és egyben építtetőt az érintett ingatlanon álló többfunkciós épület átalakításakor és bővítéskor megépült parkolók fennmaradása tárgyában közlekedési létesítmény fennmaradási engedély iránti kérelem benyújtására kötelezte, egyidejűleg – tájékoztatás céljából – a „Pihenő” táblákkal kapcsolatosan megkereste a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala Megyei Igazgatóságát (a továbbiakban: Közútkezelő).</p> <p>A fennmaradási engedély iránti kérelem benyújtására vonatkozóan a tulajdonos és meghatalmazottja több alkalommal a határidő meghosszabbítására irányuló kérelmet terjesztett elő a kormányhivatalnál, melynek helyt adva a benyújtási határidő 2017. október 15. napjára módosult.</p> <p>A Közútkezelő tájékoztatása szerint az említett táblák egy reklámtábla és egy tájékoztatást adó jelzőtábla. A kék, tájékoztatást adó jelzőtábla az M7 autópálya útterületén került elhelyezésre 2009-ben, az autópálya akkori kezelője, az Állami Autópálya Kezelő Zrt. által kiadott közútkezelői hozzájárulás, illetve a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium állásfoglalása alapján.</p> <p>2011. évben a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium felülvizsgálta a tábla jogszerűségét és megállapította, hogy a „Pihenő” jelzés továbbra is kint maradhat az autópálya mellett.</p> <p>Az érintett ingatlanon elhelyezett reklámtábla engedélyezése tárgyában a Közútkezelőhöz nem nyújtottak be kérelmet, a tábla kihelyezésének pontos ideje, módja nem állapítható meg, így a reklámtábla kihelyezés idejére vonatkozó szabályozás sem ismert.</p> <p>A tábla jogszerű elhelyezésének vizsgálata céljából a bejelentés illetve a reklámtáblák, reklámhordozók és egyéb reklám célú berendezések közutak melletti elhelyezésének részletes szabályairól szóló 224/2011. (X.21.) Korm. rendeletben adott felhatalmazás alapján hivatalbóli eljárás nem indult.</p>

		<p>Az ingatlan tulajdonosa a Kormányhivatal Nagykanizsai Járási Hivatal Földhivatali Osztályához kérelmet nyújtott be, melyben az érintett ingatlan földrészletből 2865 m² nagyságú terület végleges, más célú hasznosításának engedélyezését kérte telephely, parkoló létesítése céljára. Az engedélyezés a kérelemnek megfelelően megtörtént, a döntés 2007. március 5-én jogerőre emelkedett.</p> <p>2011-ben fennmaradási engedély kiadása céljából a fenti földrészlet megosztásáról készült változási vázrajzot nyújtottak be a kormányhivatalhoz. A változási vázrajz vizsgálata során megállapította a kormányhivatal, hogy az nem egyezik az ingatlan természetbeni állapotával, mivel azon parkoló került kialakításra. Ennek megfelelően a kormányhivatal a vázrajzot elkészítő Kft.-t a vázrajz javítására hívta fel, melynek teljesítése eddig nem történt meg, ezért az engedélyezési eljárást megszüntette.</p>
--	--	---